Die Losung fiir das Quiz Nr. 48

Der einfache Erfolg des guten 7Pik-Kontrakts wird durch den 1-4 Stand der Trimpfe getriibt.
Dies Hand als Single-Dummy-Problem (ohne Ansicht der Gegnerkarten) zu I6sen ist nur
etwas fiir wahre Experten. Denn selbst mit Ansicht aller Karten ist es sehr schwer. Da wir den
vierten Trumpf-Buben auf Ost nicht herausschneiden kénnen, miissen wir uns in Trumpf
verkirzen. Da wir mehr hohe Karten besitzen als wir bendtigen, gewinnen wir den ersten
Stich am Dummy mit dem Coeur-Ass und schnappen ein Coeur in der Hand. Nun ziehen wir
zwei Runden Trumpf von oben, um den 1-4 Stand zu realisieren. Nun geht es: Treff riber,
Coeur geschnappt, Karo Konig und Karo zum Ass, Coeur geschnappt, Treff riber und die
dritte hohe Treff-Figur gespielt. Schnappt Ost, haben wir direkt erfillt. Wirft Ost ab, werfen
wir in der Hand die Karo-Dame ab und setzen in der zwei Karten Endposition mit einer
beliebigen Farbe vom Dummy fort. Ost muss klein stechen den wir mit der Trumpf 9
Uberstechen kénnen. 13 Stiche — nur moglich mit Pik als Trumpf.
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